

今日汝州

陈天富赴广州市宝墨园经济发展有限公司考察并拜访赵泰来

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）11月9日，市委书记陈天富带领我市政考察团一行6人，赴广州市宝墨园经济发展有限公司考察学习文化产业发展等方面工作先进经验，并拜访慰问赵泰来。

陈天富向赵泰来赠送了中华瑰宝——汝瓷，对他为中华文化的保护和弘扬中华民族传统文化所作贡献给予高度评价。他说，赵泰来先生能放弃自身拥有的一切，无私地把所收藏保存众多国宝捐献出来向大众开放，这种家国情怀，对祖国的贡献，对中华民族的贡献值得我们大家学习。汝州近几年发展日新月异，投资4亿元的汝瓷博物馆即将建成投用，其中规划有明清、民国时期文化展览馆。希望赵泰来先生有时间能多回到家乡看看，感受一下家乡的发展和变化。

赵泰来对陈天富一行的到来表示欢迎，他说，听说家乡的飞速发展，为此感到自豪和骄傲。会尽自己最大努力申请协调一批文物到汝瓷博物馆展示，为家乡作出自己的贡献，工作之余也会多回到家乡，亲身实地感受家乡的变化。

当天，陈天富一行在赵泰来的陪同下，参访考察了广州市宝墨园和东粤园，实地参访考察其在园林建设、展览馆设计布局等方面工作经验。

据了解，赵泰来，生于1954年，祖籍广东东莞，旅英华侨，是著名民国总理赵秉钧曾孙、近代著名外交家伍廷芳的外曾孙，著名画家、收藏家、鉴赏家、慈善家，从事古今中外各种文化与艺术品收藏活动30多年，积累了大批中国书画、唐卡、陶瓷及外国工艺品等文物。1992年从香港移居英国清理遗产，多年来，先后向中国历史博物馆、新华社书画院、北京唐风美术馆、广州市美术馆和广州市艺博院等捐赠了6万多件古代艺术珍品，总价值超过8亿元。现任祖国出版社名誉社长、番禺区宝墨园经济发展有限公司永远会董、北京新华社书画院海外顾问、广州番禺旅游协会永远名誉会长、北京唐风美术馆高级艺术顾问等职务。

市领导郭杰、李涛、李游、翟会杰、张永振参加活动。

2018年11月12日
星期一
农历戊戌年十月初五

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2231 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



汝州市信息中心官方微信 今日汝州新闻客户端

脱贫后我当上了村小组组长

——“不等不靠 脱贫摘帽”贫困户先进典型系列报道之五

“现在的政策就是好啊。2015年我们家还是贫困户，现在早已脱贫，生活也慢慢步入小康了。”11月5日上午，秋雨绵绵，刚从村里无偿修水管回来的李团结满脸笑容地对记者说。

家住米庙镇焦岭村的李团结，今年44岁，家中有五口人，父亲长期卧病在床，李团结的妻子体弱多病不能干重活，家中还有两个正在上学的孩子。上要赡养老人，下要抚养孩子，家里土地条件差，收成少。没有别的经济来源也没有技术的李团结不忍心让妻子一

个人在家支撑，就放弃外出打工的想法，平时靠打些零工补贴家用。

自从2015年李团结被纳入建档立卡贫困户后，市农业局驻村工作队多方协调并根据李团结的家庭情况制定一系列帮扶措施，为他争取到了华扬农牧分红、小额贷款分红、米庙花木种植合作社分红、油菜奖补、企业特色种植等七项措施。有了这些措施后，李团结感觉生活一下子有了奔头，浑身充满了干劲。“现在政策好，但我总依靠扶持是不行的，自己也需要干点啥。”李团结通过开荒

把自己家原有的7.7亩种植地扩大到10多亩，并按季节大面积种植艾草、油菜、烟叶和小杂粮等经济作物。

2017年，李团结一家已经实现“三不愁四保障”，年纯收入达28739元，人均纯收入5747.8元，达到脱贫标准，根据精准退出程序彻底脱掉了贫困户的“帽子”。平时，李团结经常无偿帮助村民解决一些力所能及的问题，为群众通知点事儿，喊喊人、跑跑腿，帮助村里打扫卫生、修水管，收取养老金、合作医疗费等等。李团结的热心肠得到了村民的一致认可，

在去年他还被推荐为入党积极分子；今年5月份又被村民选举当上了村里三组组长。面对现在的幸福生活，李团结说：“脱贫不能总依靠政策，更多的要依靠自己的双手，如今我也当上了小组长，自己脱贫了不能算脱贫，还要带领更多的贫困户和我一样脱贫奔小康。”

张亚萍 于俊鸽



“四知堂杯”头题新闻大赛

刘鹏调研全市“放管服”改革工作

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）11月9日，市委副书记、代市长刘鹏到市民之家调研“放管服”改革工作，并在市民之家五楼会议室召开全市深化“放管服”改革推进审批服务便民化工作例会。市政府秘书长杨兆华陪同。

刘鹏一行实地察看了市民之家服务大厅部分业务办理窗口，详细了解业务办理范围、办理流程、结案速度等情况。

在听取行政审批中心负责人关于近期“放管服”改革工作进展情况汇报后，刘鹏指出，“放管服”改革是深化行政体制改革、转变政府职能的重要举措，事关营商环境，事关发展大局，责任重大，意义深远。各乡镇街道、市直各相关单位要时刻以大局为重，进一步提升思想认识，加大工作力度，把各项改革措施落到实处。要对“三证合一”事项进行再梳理，各单位要积极主动与省直部门沟通对接，认真比对通用目录事项，对本单位上报的事项进行再梳理。要加快电子政务平台建设，尽快完成外网局域网覆盖，确保具有审批服务职能的科室全部接入电子政务外网。要提高政务服务平台使用率，提升网上办理水平。要着力优化服务环境，最大限度方便广大群众到“市民之家”办事，切实提高群众满意度。

会议还对第四次经济普查工作提出了要求。

汝州：传统文化搭台 廉政元素放彩

近年来，我市纪委监委积极探索廉政教育新路子，把廉政元素搭上当地优秀传统文化的快车，持续扩大廉政文化的影响力、渗透力和传播力，促使廉洁理念深入人心。

汝瓷文化上“廉”釉。将“汝瓷、汝帖、汝石”中的历史典故、劝廉碑刻、文化传说等廉政元素植入汝瓷小镇和城郊公园游园建设，依托抗日县政府旧址，通过主题展厅、书画展、文化墙、宣传栏等形式，打造集赏瓷、鉴古、问廉、革命传统教育于一体的廉政教育平台。

戏剧文化唱“廉”音。擦亮“曲韵故里”文化名片，协助省豫剧院排演廉政戏剧《全家福》和《九品巡按暴式昭》，并在我市成功首演。与文化部门联合创作《汝水河畔》《贤妻廉吏》等本土题材廉政戏剧，先后在全市巡演58场次，受教育党员干部5万余人。

乡贤文化育“廉”风。深入挖掘唐代汝州刺史陆长源等历代廉吏乡贤勤廉故事，编纂《汝水清风》廉政教育书籍。先后评选新乡贤人物60名，利用融媒体平台，高频次、多角度、全方位宣传古今乡贤廉吏先进事迹，以勤廉文化涵养风清气正社会环境，激发广大党员干部廉洁担当。（市纪委监委）

我市6座公厕成全国示范

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 宋英杰）门口绿意盎然，洗手池干净整洁，母婴专座贴心舒适……这就是我市的星级公厕，处处体现着细致周到的人文关怀。在日前举行的中国城市环境卫生协会年会上，我市的6座公厕获得“2018年度公厕和垃圾分类示范案例”殊荣。全省获此殊荣的公厕共有6座，均为我市的公厕。

为不断改善人居环境，我市聚焦民生实事，狠抓关键小事，自2017年以来，以“河南省百城提质工程”和“汝州市六城联创”活动为契机，按照“布局合理、群众需要”的原则，积极探索利用沿街单位门面房、城市绿地、空地等位置新建公厕，公厕由2016年的40多座普通水冲式，发展到现在的100多座标准化二类、一类及部分旅游3A级。公厕的升级建设切实解决了群众“如厕”问题，满足了人民群众的日常需求，极大提升了城市服务能力，得到广大群众一致好评。中央电视台、河南电视台等新闻媒体相继对我市公厕新建、改造工作进行了专访。

这6座公厕分别为蔡庄公厕综合体、叠翠园公厕、广成中路技校公厕、建设东路公厕、广成中路农商行公厕、梦想大道公厕，向全国各省市展现了我市“厕所革命”百花齐放的工作成果。

据了解，本次评选所上报案例均需在公厕设计、公厕科技、公厕运营方案等多方面具有较强的指导性和可推广性，评定以公厕的适用性、合理性、创新性、安全性等12个方面为评价指标，技术含量高。

钟楼街道 修复破损道路 方便居民出行

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 郭会峰）11月7日，钟楼街道城管办和东关居委会工作人员对辖区部分破损道路进行了修复。

近日，钟楼街道城管办工作人员在日常巡查时，接到群众反映昌盛小区六巷道路有坑洼，工作人员立即到现场察看，发现这条道路是社区进出的主路，不仅影响城市整体形象，而且对市民出行和车辆行驶都存在一定的安全隐患。当天一大早，城管办就联系安排东关居委会人员进行修补，在施工现场设置了标识、标志，提醒广大居民和驾驶员经过时注意避让，虽然天气寒冷，但是大伙干活的热情却很高，丝毫没有影响施工进度。经过半天的紧张施工，破损道路得到完全修复。



创建全国文明城市

陈国重带队督导创文工作时指出

着力营造创文浓厚氛围

我市创文工作再推进

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）11月9日下午，市政协主席陈国重带领创文指挥部各督导组到市区随机进行督导，实地察看各单位创文活动开展情况。市领导杨辉星、焦慧娟陪同。

陈国重一行先后沿广成路、锦绣路、丹阳路、专业户街、朝阳路进行实地督导，现场察看沿线的街道卫生、出门店经营治理、创文宣传氛围营造等情况。

在锦绣路，陈国重对市煤炭局能够高度重视创文工作，局主要领导亲自参与创文志愿者活动，认真开展创

文各项工作，给予了充分肯定。

在煤山公园，陈国重认真听取了市人大常委会志愿者关于近期创文活动的工作汇报，并随机对沿街商户创文知晓率进行走访。

督导结束后，陈国重要求，创文指挥部在开展各项督导工作的同时要与新闻媒体做好沟通，对创文积极性高、效果明显的单位进行宣传表彰，努力营造创文氛围，提高创建全国文明城市工作知晓率、支持率、满意率，引导广大市民群众了解文明常识、践行文明行为、知晓和支持创文工作，着力营造“人人知晓创文工作、人人支持创文

工作、人人参与创文工作”的浓厚氛围，助推全国文明城市创建。

又讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）11月9日，我市召开创建全国文明城市工作推进会，根据《全国文明城市测评体系》对实地考察场所点位等进行规范说明，市领导杨辉星参加会议。

会议指出，各相关部门要增强紧迫感 and 责任感，全力加强查漏补缺，全力展现特色亮点，统筹协调部署，要针对问题，落实责任，进一步强化领导力量，强化督促检查，强化协调配合，强化宣传发动，强化责任追究，落实各项创文工作。



11月8日，记者在二五跃进渠城垣路至望嵩路段看到，市政人员正在清淤疏浚。

宋小亚 摄

清洁工拾手机 冷雨中等失主

“这是你的手机吗？”11月7日早晨，细雨霏霏。当市民李先生来到南刘庄公厕门口找手机时，看到一位瑟瑟发抖、头发花白的清洁工正在焦急地等候。见他匆匆忙忙地返回，急忙上前询问。

“是的，是的。”看到失而复得的手机，李先生十分感动，他上前拉着这位清洁工的手激动地说：“大姐，谢谢你了。”李先生执意要给这位清洁工酬金表示感谢，她说什么也不肯收。李先生又提出请她吃饭，也被她婉言谢绝了。

这位清洁工说：“我都拾到两个手机了，都还给失主了，就怕他们着急。”这时，环卫处督查室的崔俊霞正好巡查到南刘庄公厕，李先生迎上前激动地对她说：“谢谢你们环卫工人的好人。”

在李先生一再追问下，才得知这位清洁工叫卢嫩。李晓伟 薛菲



玉松汝瓷杯 汝州好人 新闻故事大赛